

Подписано соглашение с ГУ МВД по краю

Сибирский федеральный университет заключил соглашение о взаимодействии с Главным управлением Министерства внутренних дел РФ по Красноярскому краю. Соглашение подписали ректор СФУ Евгений Ваганов и начальник ГУ МВД России по краю Вадим Антонов.



Предметом соглашения является организация взаимодействия по направлениям:

- профилактика правонарушений среди молодёжи;
- формирование позитивного общественного мнения и доверие к деятельности органов внутренних дел среди молодёжи;
- организация и проведение совместной правовой и просветительской деятельности среди населения;
- совершенствование программ обучения по специальностям, востребованным правоохранительными органами;
- подготовка кадров для органов внутренних дел;
- повышение уровня квалификации кадров органов внутренних дел путём совершенствования системы подготовки, сертификации и аттестации;
- организация проведения экспертных оценок по вопросам, имеющим отношение к предупреждению и раскрытию преступлений.

Стороны намерены обмениваться информацией, представляющей взаимный интерес; проводить совместные информационные и научно-практические мероприятия; организовать для студенческой молодёжи проектные, дискуссионные и оздоровительные площадки, а также готовить совместные документы для информирования органов государственной власти по вопросам обеспечения безопасности населения Красноярского края.

[Пресс-служба СФУ](#), 17 июня 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17370>